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Jótékonysági olimpia: vidám programok és sportrendezvények

2015. április 11., 10:52 szerző: Kutasi Zsófia 
Veszprém – Vidám programokkal és sportrendezvénnyel is fel lehet hívni a társadalom figyelmét a jótékonyság fontosságára.

Emelte  ki  Zagyva  Richárd  a  Főegyházmegyei  Karitász  igazgatója  az  első  Karitász  olimpia  kapcsán,  melyet  a Padányi  Bíró Márton  Római  Katolikus
Gimnázium, Egészségügyi Szakközépiskola és Általános Iskola tornatermében rendeztek meg.

Számos program, sportverseny várja az érdeklődőket, sportolni és segíteni vágyókat a nap során. Lesz többek között futball, streetball, asztali tenisz, sakk,
emellett  néptánc,  torna  és  jóga.  A  nevezéses  sportágak  nevezési  díjai  élelmiszeradományok  voltak,  a  futball  esetében  a  jelentkező  csapatok
pénzadománnyal segítették a jótékonysági célt. A további programokba nevezés nélkül is be lehet csatlakozni.

Zagyva Richárd a sportnap megnyitóján kiemelte, két célcsoportot is, a fogyatékkal élő fiatalokat és a nehéz sorsú gyermekes családokat is segíteni tudnak.
A képen Zagyva Richárd és Márfi Gyula

Az  igazgató  a  sportnap megnyitóján  köszönetet  mondott  a  támogatóknak.  Kiemelte,  két  célcsoportot  is,  a  fogyatékkal  élő  fiatalokat  és  a  nehéz  sorsú
gyermekes családokat is segíteni tudnak.

Hat  veszprémi  fogyatékkal  élő  fiatal  önálló  életvitelét  támogatják  a  pénzadományokból,  melyből  a  két  lakásban  élő  fiatal  felnőttek  számára  egy­egy
mosógépet vásároltak.

A nehéz sorsú gyermekes családokra évközben is
odafigyelnek, ezért nem csak az ünnepkörökhöz
kapcsolódóan, hanem azokon kívül is segítik őket, jelenleg
az élelmiszer adományokkal.

Márfi  Gyula  érsek  a  nap  megnyitóján  megköszönte  a
szervező munkát, elmondta, a sport és a játék nem idegen a
keresztény  gondolkodástól  és  a  vallástól.  Eredetileg  az
olimpiai  játékoknak  is  szakrális  jellegük  volt.  Jó,  ha  a
pályán  a  szabályos  játék,  az  ellenfél  iránti  tisztelet  és
istenfélő lelkület is teret kap.
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Karitász olimpia

Fotó: Balogh Ákos
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A  Veszprém  ­  Főegyházmegyei  Karitász  együttműködő
partnereivel,  a  Szaléziánum  Érsekségi  Turisztikai
Központtal  és  Padányi  Bíró  Márton  Római  Katolikus
Gimnázium,  Egészségügyi  Szakközépiskola  és  Általános
Iskolával  közösen  rendezte  meg  a  Karitász  Olimpia,
jótékonysági  sportnapot.  A  sportnap  fővédnöke  és
díszvendége Márfi Gyula érsek.
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